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КЛІЄНТ-СЕРВЕРНІ ТЕРМІНАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ВИЩІЙ ШКОЛІ 
 

Жук М.П. 

Бурак Н.Є.  

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 
 

За сучасних умов розвитку технологій та техніки важливою умовою 

створення ефективних умов її використання є вміння правильно розподіля-

ти та використовувати наявні ресурси. Економія значних технічних, фізич-

них і матеріальних ресурсів не зменшуючи продуктивності є актуальним 

завдання сьогодення для будь якої сфери людської діяльності.  

Формування і розвиток інформаційного суспільства є невпинним по-

слідовним процесом, що базується на потужному підґрунті забезпечення 

середніх і вищих навчальних закладів та інших установ сфери освіти і нау-

ки необхідним сучасним програмним забезпеченням. Як правило, над кож-

ним таким програмним комплексом, незалежно від умов поширювання, 

працює спеціалізована робоча група розробників, які постійно його відла-

годжують і розширюють функціональність. Як результат, для оптимальної 

роботи  даного забезпечення на персональних робочих станціях потрібно 

дедалі більше їх системних ресурсів. Крім того, існують проблеми сумісно-

сті такого програмного забезпечення із старими версіями процесорів та ін-

шої апаратної складової. Наприклад, поточні версії популярних операцій-

них систем Microsoft Windows Server  і Linux CentOS працюють лише при 

наявності набору процесорних інструкцій AMD х64. 

За таких умов, перед керівниками ВНЗ та інших бюджетних установ 

постає задача регулярного оновлення парку РС. Нажаль, в теперішніх, як 

ніколи скрутних економічних умовах, коли держава зазнає важких матеріа-

льних та людських втрат, більшість бюджетних підприємств і установ са-

мотужки вирішити задачу оновлення обчислювальної техніки не можуть. 

Така задача фактично зводиться до утилізації або безкоштовного відчужен-

ня повністю робочих комп‘ютерів віком 10-15 років і закупівлі нового ім-

портного обладнання, висока вартість якого є заручником постійно зроста-

ючого курсу іноземної валюти. 

Одним із оптимальних шляхів часткового вирішення проблеми онов-

лення обчислювальної техніки є використання термінальних серверів та по-

будова «клієнт-серверної» мережі. За такої комунікації клієнтська маши-

на(користувач) завантажує персональний комп‘ютер з віддаленого жорсткого 

диска(у разі використання тонкого клієнта), виконує мережеве з‘єднання з 

термінальним сервером і запускає на ньому потрібну прикладну програму. 

Найпростіша структурна схема організації мережі на основі терміна-

льного сервера та «клієнт-серверної» методу під‘єднання подано на рис. 1. 
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Рисунок. 1 –  Схема організації мережі термінальної клієнт-серверної мережі 

 

На сьогоднішній день програм для роботи з термінальними мережа-

ми є досить багато, однак більшість з них націлені на організацію невеликої 

та малокористувацької системи. Лише невелика частка серед згаданого про-

грамного забезпечення  здатна ефективно функціонувати як основна мере-

жа навчальних лабораторій. Одними із таких термінальних систем, які за-

довольняють потреби вищих навчальних закладах є: WTware, Citrix 

XenDesktop, VMware View, Red Hat, LTSP. 
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